KoHTpobHble paboTbl MO reOMEeTPUM 7 KNacc K y4ebHUKy ATaHacsiH.

KonmpoavHas pa6oma Ne 1
no meme «HauanvHble 2eoMempu1ecKue ceedeHus»

BapuaHm 1

Tpun Toukn B, C, n D nexat Ha ogHoun npsamon a. NasecTHo, 4to BD = 17
cMm, DC = 25 cm. Kakon moxeT 6bITb AnnHa otpeska BC?

Cymma BepTukanbHbix yrnos MOE n DOC, obpa3oBaHHbIX Npu
nepeceyeHnn npsambix MC n DE, paBHa 204°. Hangute yron MOD.
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C nomoLLbto TpaHcnopTUpa Ha4YepTuTe yron, pasHbii 78°, U npoBeauTe
BUCCEKTPUCY CMEXHOMO C HUM yrna. YKaXuTe paBHble Yrbl.
4* Ha pucyHke npsmasa AB nepneHaukynsipHa K npamon CD,
ny4 OE 6uccekTtpuca yrna AOD. Hangute yron COE.

BapuaHm 2

Tpu Toukn M, N, n K nexat Ha ogHown npamon a. asectHo, 4to MN = 15
cm, NK = 18 cMm. Kakum moxeT 6biTb pacctoaHne MK?

Cymma BepTukasnbHbix yrinos AOB n COD, obpa3oBaHHbIX Mpu
nepeceyeHnn npsameix AD n BC, pasHa 108°. Hangute yron BOD.
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C nomoLLblo TpaHcnopTupa HavyepTuTe yron, pasHbin 132°, n npoBeauTe
BUCCEKTPUCY CMEXHOTO C HUM Yrra. YKaXxuTe paBHble Yrbl.
4* Ha pucyHke npsmaa AC nepneHgukynapHa K npsimon BD,
nyy OM 6uccektpuca yrna AOB. Haingute yron COM.

KoumpoavHnast pa6oma Ne 2
no meme «TpeyzonbHuKU. 3ada4yu Ha hocmpoeHue»

BapuaHm 1

Otpeskn AB n CD nepecekatotcs B Touke O, ABNSOLLENCS cepeanHomn
KaXoro 13 HuX. [lokaxuTe, 4To: a) TpeyronbHukn AOD n BOC paghbl; 6) I D
Ao=1 cBo.

: INlyqy AD — 6uccektpuca yrna A. Ha ctopoHax yrna A oTMeYeHbl
Toukn B u Ctak,uto 1 ADB= 0 ADC. JokaxuTe, yto AB = AC.

Haueptute paBHobegpeHHbIn TpeyronbHuKk ABC ¢ ocHoBaHnem BC. C
MOMOLLIbIO LUMPKYNS U NMHENKK NpoBeanTe meamaHy BB, k 6okoBon ctopoHe AC.
4* Kak ¢ noMoLbi0 UMPKYNSA U NMIMHENKN NoCcTpouTb yron B 11°15"?

BapuaHm 2

Otpeskn ME n PK nepecekatoTcs B Touke D, aBnaoLwencs cepegmHon
KaXao0ro 13 Hux. [lokaxuTe, 4To: a) TpeyronbHuku PDE n KDM pasHbl; 6) [
PED=1 KMD.

Ha ctopoHax yrna D otmeyeHbl Toukn M n K Tak, yto DM = DK.

Touka Pnexut BHyTpu yrna D n PK = PM. Jokaxute, 4to nyd DP — 6uccektpuca
yrna MDK.

Haueptute paBHobegpeHHbIn TpeyronbHuk ABC ¢ ocHoBaHnem AC n
OoCTpbIM yrriom B. C NOMOLLbIO LIMPKYNSA U IMHENKN npoBeanTe BbICOTYAH 13
BepLUHbI yrna A.

4* Kak c noMOLbI0 LMPKYNSA U NIMHENKN NOCTPOUTL yron B 67°30"?

KonmpoavHas pa6oma Ne 3
no meme «llapasienvHuvie npsamoler

BapuaHm 1



Ha pucyHke npsimble a v b napannesibHbl, 0 1=55° Hanngute 1 2.

OTtpes3kn AC 1 BD nepecekatotcs B nx obuwien cepeagunHe touke O.
[okaxute, 4to npsimele AB n CD napannenbHbl.

OTtpe3ok DM — buccektpuca TpeyronbHuka CDE. Yepes
Touky MnpoBegeHa npsamasi, napannesnibHas ctopoHe CD n nepecekatoLlas
ctopoHy DE B Touke N. Hangute yrnbl TpeyronbHuka DMN, ecnn I CDE=68°.

4*, B TpeyronbHuke ABC 0 A=67°, 0 C=35° BD- buccektpuca yrnaABC.
Uepes BeplunHy B

npoeeneHa npamass MN I AC. Haingute yron MBD. (Yka3saHue. [Ins Kaxaoro una
BO3MOXHbIX Clly4daeB caenante YyepTex.)

BapuaHm 2

Ha pucyHke npsimMble a u b napannensHbl, U 1 =115°. Hangute 0 2.

OTtpes3kn AD n BC nepecekatotcs B Ux obuien cepeauHe Touke M.
HokaxuTe, yto Npamble AC n BD napannenbHsbl.

OTtpe3ok AD — buccektpuca tpeyronoHuka ABC. Yepes
Touky DnpoBefeHa npsimas, napannensHasa cTopoHe AB v nepecekaroLas
cTopoHy AC B Touke F. Haitaute yrnbl TpeyronsHuka ADF, ecnm 1 BAC=72°.
4*. B tpeyronbHuke CDE U € =59°, 1 E =37°, DK — 6uccektpuca yrnaCDE.
Uepes Beplunny D

npoBeaeHa npsamas AB I CE. Hangute yron ADK. (Yka3aHue. [Ansa kaxgoro u3
BO3MOXHbIX CIy4aeB cAenanTe Yyeprex.)

KonmpoavHnas pa6oma Ne 4

no meme «Cymma y2n08 mpey2oibHuka. CoomHoweHusi Mexcdy CmopoHamu U y2aamu
mpey20/16HUKa»

BapuaHm 1

B TpeyronbHuke ABC AB > BC > AC. Hangute I A, 0 B 1 C, ecrin
N3BECTHO, YTO OAMH U3 YrroB TpeyronbHuka paseH 120°, a gpyroun 40°.



B TpeyronbHuke CDE Touka M nexwT Ha cTopoHe CE, npuyem [
CMDocTpbin. JokaxuTe, uto DE > DM.

MepumeTp paBHOOEAPEHHOIO TYNOYrofibHOro TPeyrofnibHUKa paBeH 45 cm,
a ofHa 13 ero CTopoH bornbLle apyron Ha 9 cM. Hangute CTOpOHbI
TpeyrosibHuKa.
4*, Ha ctopoHax yrna A, paBHoro 45°, otmeyeHbl To4kn B n C, a BO BHYTPEHHeEN
obnacTtu yrna —
Toyka D Tak, uto 0 ABD=95°, [ ACD = 90°. Haitgute yron BDC.

BapuaHm 2

B TpeyronbHuke ABC AB< BC < AC.Hangute I A, 0 B 0 C, ecrn
N3BECTHO, YTO OAMH U3 YIrNoOB TPEYrofbHMKa NpsiMon, a apyrov paseH 30°.
: B TpeyronbHuke MNP Touka K nexut Ha ctopoHe MN, npuyem [

NKPocTpbin. [Jokaxute, 4to KP < MP.

OpHa 13 CTOPOH TYNOYrofnbHOro paBHobeapeHHOro TpeyronbHuka Ha 17
CM MeHbLLE apyron. HanauTte CTOpOHbI 3TOro TpeyrosnbHMKa, ECIn ero NnepumMeTp
paBeH 77 cMm.
4*, Ha ctopoHax yrna A, paBHoro 125°, otme4eHbl Toukn B u C, a BHyTpU yrna —
Touka D Tak,

yto I ABD=65°, [ ACD = 40°. Haitgute yron BDC.

KonmpoavHasa paboma Ne 5
no meme «IIpsamMoy2016HbIl mpey2oabHUK. [locmpoeHue mpey204bHUKa N0 mpem
asneMmeHmam»

BapuaHm 1

B C

Puc. 1

Oano: 0 B=0 C©=30" 'AB =CD (Puc. 1).
OokasaTb: 0 1=0 2

B octpoyronbHom TpeyronbHuke MNP 6uccektpuca yrna M nepecekaet
BblcoTy NK B Touke O, npnyem OK = 9 cm. Hangute pacctosHne OH ot
Toukm O go npamon MN.

[MocTponTe NPAMOYronbHbIA TPEYrofibHUK NO r’MMNOTEeHY3€e U OCTPOMY yriy.



4*. C NOMOLLbIO UMPKYNSA U FIMHEWKX MOCTPOUTE yron, paBHbin 105°.

BapuaHm 2

B C

Puc. 2

. Oawno: 0 1=0 2=30° 'AD =BC (Puc. 2).
[okasatb: AB = DC.

B npamoyroneHom TpeyronbHuke DCE ¢ npsaMbiM yriiom C npoBeaeHa
ouccekTtpuca EF, npnyem FC = 13 cm. Hanante pacctosiHne FH ot Touku Faoo
npamon DE.

[MocTponTe NPAMOYronbHbIA TPEYrofibHUK NO KaTeTy 1 npunexawemy K
HeMy OCTPOMY yrny.

4*, C NOMOLLbIO LUMPKYNSA U FIMHENKX MNOCTPOUTE Yron, paBHbIn 165°.



AN

4. Ha pucynke otpesku 40 u BO paBHbl, Touka O — cepenuna orpeska CD. Jlokaxure, uto AC = BD. ’ -

KOHTPOJIBHBIE PABOTBI MEP3JISIK 7-9 KIIACC TEOMETPUA

7 kiaacc

KonTponsHas padora Ne 1

Tema: IIpocmetiwiue ceomempuueckue ghueypvi u ux ce0cmed
Bapuanm 1
Touka C npunamexxut orpesky BD. Halinute nnuny orpeska BC, ecnmu BD = 10,3 cm, CD = 7,8 cm.
OuH U3 yriioB, 00pa3oBaBIINXCs TIPU MIEPECEUEHHUHN JIBYX MPMBIX, paBeH 94°. Haiijure rpaaycHbie Mephl OCTAIBHBIX YIJIOB. A
OzuH U3 CMEXHBIX yIJI0B Ha 48° MeHbIe apyroro. Haiiaure 3TH yrisl.

Ha pucynke yrist AKB u DKC pasbl, iyd KE — Ouccekrpuca yrina AKD. Jlokaxure, utro ZBKE=/CKE. E

Kakoii yron o6pasyer GuccekTpuca yria, paBHoro 136°, ¢ jiy4oM, JOMOIHUTENBHBIM K OJHOM U3 €ro CTOPOH?

* Touku A, B u C nexat Ha ogHo# npsimoit, BC = 48 cm, oTpe3ok AB B 7 pa3 menslie orpeska AC. Haliqute otpe3ok AB.

Bapuanm 2

. Jlya OM npoxoaut Mexy ctoponamu yria AOB, ZAOB = 84°, ZAOM = 35°. Haiinute Benmuuuny yria BOM.

OJMH U3 yriioB, 00pa3oBaBIIUXCs TIPU MEPECEUEHUH IBYX MPAMBIX, paBeH 118°. Haiijure rpaaycHbie Mepbl OCTAIBHBIX YIJIOB.

OzuH U3 CMEXHBIX YIJI0B Ha 34° Gosbiie apyroro. Haiigure sTu yrisl.

c O D B

5. Yroa mMexmy OMCCEKTPUCOM JaHHOIO YIjia M JIy4OM, JOMOJHUTENLHBIM K OJHOM M3 €ro CTOpoH, paBeH 134°. Haiiiure 1aHHBIA yro.

6. * UsBectHo, uro ZABC = 36", yron CBD B 3 pasa Gosnbiie yria ABD. Haiinure ZABD.
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Konrponsnsas padora Ne 2

Tema: Tpeyeonvruxu
Bapuanm 1
1. Jloxaxwure paBeHCTBO TpeyronbHUKoB ABF u CBD (puc. 1), eciu AB = BCu BF = BD.
2. Haiinure cTOpoHbI paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIN ero MepUMeTp paBeH 33 cm, a OCHOBAHHE HA 3 ¢ MEHBIIIE OOKOBOW CTOPOHBHI.

3. Ha GoxoBbIx cTropoHax AB u BC paBHoOeapeHHOr0 TpeyroiabHuka ABC oTMeTmim cooTBeTcTBEHHO ToukH D U E Tak, uto LACD = LCAE.
Hoxaxwure, uto AD = CE.

4. WzeectHo, uto EK = FK u EC = FC (puc. 2). lokaxure, uto LEMK = ZFMK.

5. * CepenuHHBIN NMepHeHIUKYIIsp CTOPOHbI AB TpeyronbHuka ABC nepecekaet ero ctopony AC B touke M. Haiinute cropony AC TpeyrojabHHKa
ABC, ecmu BC = 8 cm, a nepumetp tpeyronbHuka MBC paBeH 25 cm.

AN

Puc. 1 Puc. 2

{

Bapuanm 2

. JlokaxuTe paBeHCTBO TpeyroabHukoB ABD u CBD (puc. 1), ecniu AB = BCu £ABD = ZCBD.

. HaiinmuTe cTOpoHBI paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOIBHUKA, €CITU €T0 epuMeTp paBeH 30 cu, a G0KOBasi CTOpOHA Ha 6 CM MEHbIIIE OCHOBAHUSI.

. Ha ocnoBanuu 4C paBHoOeapeHHOTO TpeyronbHuka ABC oTMeTHIn cooTBeTCTBEHHO TOuku M U K Tak, uto LABM = LCBK, Touka M NeXUT MEX1y
toukamu A u K. Jlokaxxute, uto AM = CK.

. M3BectHo, uT0 AB = AD n BC =DC (puc. 2). loxaxwure, utro BO = DO.

. *Menuana BM tpeyronbauka ABC nepnenaukysipaa ero ouccekrpuce AD. Haiinure cropony AC, eciiu AB = 7 cm.

B
A

o C

¥

Puc. 1 Puc. 2
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KonrtponsHas padora Ne 3

Tema: Ilapannenvuvie npsamvie. Cymma yenoe mpeyoibHuKa
Bapuanm 1
Vrou npu BepIIMHE PaBHOOEPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA paBeH 52°. HaiiiuTe yriibl Ipu OCHOBAHUH 3TOTO TPEYTOJILHHUKA.
Haiinure rpagycuyto mepy yrina DCE (puc. 1).
KakoBa rpanycnas mepa yria C, n300pakeHHOTO Ha pUCyHKe 27
Hokaxwure, uto AB = CD (puc. 3), ecnu u3BectHo, 4t0 AB||CD u BO = CO.

*B tpeyronsauke ABC ussectHo, uro ZC = 909, ZA = 60°. Ha xatere BC otmetwin 104Ky K Takyto, uto ZAKC = 60° Haiinure otpesok CK, eciu
BK =12 cm.

Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3

Bapuanm 2
VToJ Ipu OCHOBaHMH PaBHOOEIPEHHOTO TPEyroibHuKa paBeH 38°. Haiiqure yroi npy BepuivHe 3TOr0 TPEyroJbHUKA.
Haiinute rpagycuyto mepy yriaa CFN (puc. 1).
KakoBa rpagycHas Mepa yria F, n300paxxe€HHOro Ha pucyHke 27
Hokaxwure, uto LA = £C (puc. 3), eciu uzBectHo, uto AB||CD u BC||AD.
*B tpeyronsauke MNF uzBectHo, uto /N = 90°, /M = 30°, otpe3ok FD — Guccekrpuca tpeyroibauka. Haiiqure karer MN, eciu FD = 20 cu.

36° B ;
M /K N\, N
73 F i B ¢
/D C\ 5 A D
|
1
Puc. 1 Puc. 3




KonrtponsHas padora Ne 4

Tema: Oxkpyscnocmo u kpye. I eomempuueckue nocmpoenus
Bapuanm 1
Ha pucynke 1 Touka O — ueHTtp okpyxknHoctu, £ ABC=28°. Haiigure yron AOC.

K okpysknoctu ¢ iearpom O mipoBenieHa kacatenbHas CD (D — Touka kacanus). Haiinute orpesok OC, ecnu paguyc
OKpPY’KHOCTH paBeH 6 cM u £ D CO=30°.

B oxpyxnoctu ¢ nentpom O npoenieHbl auametp AB u xopasl AC u AD Tak, utro £ BAC= £ BAD (puc. 2). Jlokaxure, 4To
AC=AD.

[Toctpoiite paBHOOEAPEHHBIN TPEYTOJIHHUK IO OOKOBOW CTOPOHE U MeIUaHe, MPOBEACHHOMN K HEM.

* JlaHbI OKpPY>KHOCTb U JIB€ TOUKHU BHE e€. HaliauTe Ha OKpy>KHOCTH TOUKY, PABHOYIAJICHHYIO OT 3TUX JIBYX ToueK. CKOJIbKO
pelIeHni MOKET UMETh 3a/1a4a?

Bapuanm 2
Ha pucynke 1 Touka O — uentp okpyxxkHoctd, £ MON =68 °. Haitnute yron MKN.

K okpykHoctu ¢ ientpom O mpoBejieHa kacaTtenbHas AB (A — Touka kacanusi). Hailigute paauyc okpyXHOCTH, eciau OB = 6
cmu £ ABO=30°.

B okpyxkHoctu ¢ ieatpom O niposenieHsl quametp MN u xopasl NF u NK Ttak, utro NF=NK (puc. 2). Jlokaxxure, 4To
£ MNK= £ MNF.

HOCTpOﬁTe TPCYTrOJIbHUK IO ABYM CTOPOHAM U MCIHUAHC, HpOBG,Z[CHHOfI K OJHOM U3 HHX.

* Jlanbl mpsiMasi U iBe TOUKH BHE e€. Haiinure Ha 3TO MpsAMOi TOUKY, paBHOYJAJIEHHYIO OT 3THX ABYX To4YeK. CKOIbKO
pELIEHUI MOXKET UMETh 3a1a4a’?

29



	Вариант 1
	Вариант 2

	Вариант 1
	Вариант 2

	Вариант 1
	Вариант 2

	Вариант 1
	Вариант 2

	Вариант 1
	Вариант 2

